
Pflegefachkraft (m/w/d)
Die Einrichtung AWO Seniorenzentrum Zepziger Weg bietet ein breites Leistungsspektrum an Angeboten für Senioren im stationären und ambulanten Pfle-
gebereich. Mit den Pflegeformen vollstationäre Pflege im Frieda-Fiedler-Haus und am Standort Andreasstraße, Tagespflege und ambulantem Pflegedienst
erfüllen wir alle Wünsche an ein seniorengerechtes Leben und Wohnen mit qualitätsvoller Pflege. Verschiedene Berufsgruppen arbeiten bei uns kooperativ
und interdisziplinär zusammen. Aktuell betreiben wir an 4 verschiedenen Standorten in SA Pflegedienstleistungen für unsere Kunden. (2x Bernburg, 1x Schö-
nebeck, 1x Barby).  Einsatzort ist der vollstationäre Pflegebereich in der Andreasstraße. Die Arbeiterwohlfahrt lehnt jegliche Form von Extremismus und
Menschenfeindlichkeit ab und fördert aktiv eine inklusive, respektvolle und diverse Arbeitsumgebung. Wir suchen eine engagierte Person, die unsere Werte
teilt und sich dafür einsetzt.

Ihre Aufgaben

Durchführung der Grund- und Behandlungspflegen gem. Qualitätsrichtlinien
Sicherstellung der Pflegequalität und der Pflegeprozesse
Fachgerechte Durchführung der Pflegedokumentation auf Grundlage des Strukturmodells
Beratung und Begleitung der Bewohner*innen
Einarbeitung neuer Mitarbeiter*innen
Anwendung der Expertenstandards

Sie bringen mit

abgeschlossene Berufsausbildung als examinierter Altenpfleger*in b-
zw. Pflegefachkraft oder
abgeschlossene Berufsausbildung als examinierter Gesundheits- und
Krankenpfleger*in
hohe soziale Kompetenz sowie Empathie
strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise
Durchsetzungsvermögen und Verlässlichkeit
konstruktive Zusammenarbeit im multidisziplinären Team

Wir bieten Ihnen

Teilzeit 35h / Woche
AWO Entgelttarifvertrag
Betriebliche Altersversorgung
Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
Familienfreundlicher Dienstplan unter Berücksichtigung von Wün-
schen
Angenehme Arbeitsbedingungen in einem freundlichen, kompeten-
ten Team
wir zahlen sämtliche Zuschläge
Schwerbehinderte Bewerber*innen (m/w/d) werden bei gleicher fach-
licher Eignung und Leistung bevorzugt berücksichtigt.

Wir haben Ihr Interesse geweckt? Dann Bewerben Sie sich unter Angabe Ih-
res nächstmöglichen Eintrittstermins.

Ihre Vorteile

 [ Betriebliche Altersvorsorge ]   [ Betriebsarzt ]   [ Fahrradleasing ]   [ Finanzierte Fort- und Weiterbildung ]   [ Gesundheitsmaßnahmen ]   [ Gute
Verkehrsanbindung ]   [ Jahressonderzahlung ]   [ Kostenlose Parkplätze ]   [ Mitarbeiter*innen-Beteiligung ]   [ Mitarbeiter*innen-Events ] 

 [ Mitarbeiter*innen-Rabatte ]

Eckdaten

Nummer: 163235
Erstelldatum: 11.01.2026
Fachbereich: Einrichtungen der Altenhilfe
Einrichtung:
AWO Seniorenzentrum Zepziger Weg GmbH Bernburg - vollstationä-
rer Pflegebereich Andreasstraße , Andreasstraße 3, 06406 Bernburg
Region: Sachsen-Anhalt
Zum / ab: nächstmöglichen Zeitpunkt
Festanstellung
Teilzeit - flexibel

Ansprechpartner*in

AWO Seniorenzentrum Zepziger Weg GmbH Bernburg - vollstationärer
Pflegebereich Andreasstraße
Marco Kählke
Stauffenbergstraße 18
06406 Bernburg  

Telefon: 03471 328020
Internet: https://www.awo-sachsenanhalt.de/bernburg-zepziger-weg.html 

https://www.awo-sachsenanhalt.de/bernburg-zepziger-weg.html

